

# ЗАКОН СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## О внесении изменения в Областной закон «Об Уставном Суде Свердловской области»

Принят Законодательным Собранием  
Свердловской области

3 июня 2014 года

### Статья 1

Внести в Областной закон от 6 мая 1997 года № 29-ОЗ «Об Уставном Суде Свердловской области» («Областная газета», 1997, 13 мая, № 69) с изменениями, внесенными Областными законами от 22 декабря 1997 года № 79-ОЗ, от 19 ноября 1998 года № 36-ОЗ, от 10 марта 1999 года № 3-ОЗ и Законами Свердловской области от 22 февраля 2002 года № 12-ОЗ, от 14 июня 2005 года № 47-ОЗ, от 24 апреля 2009 года № 28-ОЗ, от 10 июня 2010 года № 31-ОЗ, от 9 ноября 2011 года № 103-ОЗ, от 29 октября 2013 года № 110-ОЗ и от 6 февраля 2014 года № 3-ОЗ, изменение, дополнив главу III статьей 29-1 следующего содержания:

#### «Статья 29-1. Контроль за расходами судей Уставного Суда

1. Судья Уставного Суда в соответствии с федеральным законом обязан представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного судьи Уставного Суда и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

2. Сведения, указанные в пункте 1 настоящей статьи, представляются председателем Уставного Суда Губернатору Свердловской области, иными судьями Уставного Суда – председателю Уставного Суда по форме, утвержденной нормативным правовым актом Губернатора Свердловской области, до 30 апреля года, следующего за отчетным.

3. Проверка достоверности и полноты сведений, указанных в пункте 1 настоящей статьи, осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4. Губернатор Свердловской области либо уполномоченное им должностное лицо при наличии предусмотренного федеральным законом основания принимает решения об осуществлении контроля за расходами судей Уставного Суда и уведомляет соответствующих судей Уставного Суда о принятых решениях об осуществлении контроля за расходами.

Решение об осуществлении контроля за расходами судей Уставного Суда принимается в течение 30 дней со дня возникновения предусмотренного федеральным законом основания для принятия такого решения отдельно в отношении каждого судьи Уставного Суда и оформляется в письменной форме. Указанное решение принимается в порядке, установленном нормативным правовым актом Губернатора Свердловской области в соответствии с федеральным законом и настоящим Законом.

Контроль за расходами судей Уставного Суда осуществляется Губернатором Свердловской области в порядке, предусмотренном федеральным законом.».

## **Статья 2**

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Губернатор Свердловской области

Е.В.Куйвашев

г. Екатеринбург  
06 июня 2014 года  
№ 47-ОЗ